信阳阳报

强化领导责任 细化工作措施 落实从严要求 推动群众路线教育实践活动扎实深入开展

导小组近日先后在郑州、贵阳、北京分片召 开省区市党的群众路线教育实践活动工作 座谈会,对教育实践活动下一步工作提出要 拧紧"螺丝扣"、把好质量关,确保活动不虚、 求。中共中央政治局常委、中央党的群众路 线教育实践活动领导小组组长刘云山在会 上强调,要深入贯彻落实习近平总书记重 要指示精神,按照"照镜子、正衣冠、洗洗 澡、治治病"的总要求,强化领导责任、细化 紧抓在手上,舍得花时间、投精力,亲自过 工作措施、落实从严要求,以强烈担当精神 问、亲力亲为,落实好"第一责任人"的责任。 和严肃工作态度,高标准高质量地推进教 育实践活动。

座谈会上,与会同志总结交流了前一段

新华社北京8月25日电

(记者 白 阳)教育部将在

全国范围内推动落实"书法

进课堂",书法教育教材的审

订工作预计将于今年11月展

开。这是记者从25日举行的

"人教杯"中小学书法大赛颁

史悠久的传统艺术,但因为

种种原因,书法教育一度中

断。从2011年起,教育部开始

研究设置中小学书法教育课

程,并于今年2月正式出台了

《中小学书法教育指导纲

要》,要求将书法教育纳入中

小学教学体系,学生分年龄、

分阶段修习硬笔和毛笔书

法,各学校从小学三年级起

要开设专门的毛笔书法课。

要》的出台标志着书法课正

式进入中小学课堂,但由于

专业师资匮乏、没有统一教

材以及应试压力等现实原

因,政策落地情况不容乐观。

长期致力于青少年书法教育的中国书法家

协会理事彭利铭告诉记者,目前国内中小学书

法教育的普及呈现出"人数少,水平高"的状况。

这说明青少年不缺乏学习书法艺术的兴趣,但

在整个教育体系的设置和社会舆论关注度上欠

育部《中小学书法教育指导纲要》的实施,得到

了来自全国各地1379所学校的支持,共有100件

学生作品获奖,20个基层教育部门和中小学校

将继续围绕"书法进课堂"的推广和教育规范化等

工作与相关社会团体合作,中国书法家协会也计

划组织志愿者进入校园开展书法义务教学活动。

据悉,本次"人教杯"书法比赛旨在配合教

教育部基础教育司相关负责人透露,教育部

楼号

1号楼

2号楼

3号楼

4号楼

5号楼

6号楼

7号楼

11号楼

12号楼

13号楼

15号楼

17号楼

18号楼

开发企业资

质证书编号

41302314

项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0157号)

规划用途

住宅

信房预售证第2013040号 发证日期

信阳市新城开发建设有限公司

创业花园1号-7号楼、11号-18号楼

信阳市羊山新区新二十六大街

6

6

6

6

6

6

5

5

5

5

1号、2号楼:2008年11月9日-2009年7月14日;

3号、4号楼:2008年11月10日-2009年5月10日;

5号、6号楼:2009年1月20日-2009年11月16日;

7号楼:2011年7月29日-2012年3月15日

11号、12号、13号、14号、15号、16号、17号、18号楼:

2011年3月9日-2011年12月9日

信阳市第一建筑工程公司、河南中科建筑安装有限公司、河南三丰建设有限

公司、河南五建第二建筑安装有限公司、郑州市第一建筑工程集团有限公司

河南省万安建设监理有限公司、河南四方建设管理有限公司

国有土地

使用证号

市国用(2012)

第600020号

心网站查询或查阅现场销售公示牌。

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律

法规的规定,现对信阳市新城开发建设有限公司创业花园小区1号-7号楼、11号-18号楼

建设工程规

划许可证号

信羊规建2008-0925

言羊却建2008-093号

羊规建2008-0945

信羊规建2008-095号

201100010号

建字第411501新

201100011号

预售商品房明码标价等信息可登陆信阳市房产管理中

套/间数 层数

20

36

36

24

24

24

36

36

16

16

16

16

16

16

24

缺对书法等传统文化的引导。

获得书法教育推广奖。

预售许可证号

开发建设单位

项目名称

项目坐落

楼盘信息

开竣工时间

施工单位

监理单位

企业法人

营业执照

411500100000456

(1-1)

备注

记者了解到,虽然《纲

教育部基础教育司相关 负责人表示,书法是一门历

奖仪式上获悉的。

问题、开展批评这个环节,会更多触及一些 深层次问题、实质性问题,尤其需要进一步 不空、不偏、不走过场。

刘云山在座谈会上指出,领导干部的言 行是鲜明的导向,一把手的推动是有力的保 障。党委主要负责同志要把教育实践活动紧 领导干部能不能、愿不愿、敢不敢把自己摆 进去,体现着对教育实践活动的态度和改作 风的决心。要带着问题把自己摆进去,打开 纪律上剖析根源,真正实现思想觉悟的提 升,找准整改提高的着力点。

刘云山强调,推进教育实践活动深入开 展,必须认真贯彻整风精神,每一个环节都 要坚持严的标准、严的措施、严的纪律。召开 真解决具体问题,强化执纪执法,对顶风违 专题民主生活会是教育实践活动的关键一 环,是对自我净化、自我完善、自我革新、自 我提高勇气的一次集中检验。会前要精心做 好各项准备工作,把收集的意见梳理好、分 析好,把谈心活动谈充分、谈透彻。专题民主 生活会上要严肃开展批评和自我批评,敢于 动真碰硬、揭短亮丑,真正触及思想,达到

当树标杆、作示范。要加强督导工作,督导组 既要督查又要指导,督查要严、指导要实,该 提醒的提醒,该纠正的纠正。要积极回应群 众关切,加大"四风"问题专项整治力度,认 纪者从严惩处,以实际成效取信于民。

中共中央政治局委员、中央党的群众路 线教育实践活动领导小组副组长赵乐际,中 央书记处书记、中央党的群众路线教育实践 活动领导小组副组长赵洪祝出席会议。各省 区市党委负责同志和部分中央督导组组长

□道德模范评选表彰

仁心大爱报春晖

新华社北京8月26日电 他是700位 鳏寡孤独老人们共同的儿子。那些得到他 照顾的老人们,一提起他的名字,都会眼 含热泪。他给老人们带来的温暖不仅来自 物质,更来自他那颗滚烫的赤子之心!

他就是中建七局一公司项目部经 理、河南省潢川县双柳树镇驻郑州农民 工党支部书记黄久生

黄久生是个从小吃"百家饭"长大的 苦孩子。6岁时母亲去世,留下黄久生和4 岁的妹妹、2岁的弟弟。父亲走街串巷修 锅补盆,十天半月难得回家一次,是乡亲 们东家一碗饭、西家一件衣把他们养大 的。18岁出门打工,从建筑工地小工干 起,靠踏实肯干逐渐致富的黄久生,内心 时刻激荡着报恩的情怀。

1996年起,每逢年节,家乡的孤寡老 乡双柳树镇建设了一所敬老院。人院的



(右二)回乡 为老人宋时 惠 (左三)过 80周岁生日。

8月13

日,黄久生

生送来的衣被、米面、肉油还有现金,17 年从未间断过,黄久生为此累计出资230 多万元。2008年,黄久生投资45万元在家 用全部由他个人承担,包括养老送终。

黄久生不遗余力地支持家乡建设, 先后为援建家乡小学、修路、购置医疗设 备等捐款310多万元。在2008年汶川抗震 救灾中,他个人先后捐款12万元。黄久生 算不上大富翁,但面对遭遇困境的人,他 总是慷慨解囊。他为小白血病患者捐款 2.7万元,为身患血癌、打工救母的少年捐 款2.3万元。这样的事他默默做了很多

在郑州打工多年的黄久生,看到老 家来郑打工的人虽多,但比较分散,作为 弱势群体的农民工,工资被拖欠等权益 被侵害的事时有发生。在黄久生的建议 下,"中共双柳树镇驻郑州农民工党支 部"成立,他被任命为党支部书记,散居 在郑州市的56名农民工党员有了"娘 家"。农民工党支部积极为农民工解决难 题,仅讨薪一项,就为农民工讨回2000多 万元。通过这个支部找到工作走上致富 路的农民工达一万多人,每年还为家乡

□人民日报评论员

党性和人民性的关系,是意识形态领域关 乎舆论导向的重大问题,只有处理好二者的关 系,宣传思想工作者才能明确方向、站稳立场。 "党性和人民性从来都是一致的、统一的。"习近 平总书记的讲话, 重申了坚持党性和人民性相 统一的原则,为宣传思想工作在新的历史时期、 在新的舆论格局中更好地体现党的主张、更好 地反映人民心声指明了方向。

党性和人民性的关系, 本来是一个有着明 确答案的问题。然而,在一些人那里,却变得"复 杂而敏感"。比如,有人问"你是替党讲话,还是 替老百姓讲话"、"你是站在党的一边,还是站在 群众一边";有人振振有词地说人民群众人数超 过党员,所以人民性大于党性。类似这种似是而 非的说法,把党性和人民性割裂开来、对立起 来、搞碎片化,在理论上是错误的,在实践上也 是有害的,必须加以廓清和纠正。

我们党是全心全意为人民服务、代表中国 最广大人民根本利益、来自人民为了人民的马 克思主义政党。从本质上说,坚持党性就是坚持 人民性,坚持人民性就是坚持党性,党性寓于人 民性之中,没有脱离人民性的党性,也没有脱离 党性的人民性。党性和人民性都是整体性的政 治概念,党性是从全党而言的,人民性也是从全 体人民而言的,不能简单地从某一级党组织、某 一部分党员、某一个党员来理解党性,也不能简 单地从某一个阶层、某部分群众、某一个具体人来 理解人民性。只有站在全党的立场上、站在全体人 民的立场上,才能真正把握好党性和人民性。

做好宣传思想工作,必须讲党性。坚持党性, 核心就是坚持正确的政治方向, 站稳政治立场,

中国从9月1日起火车票

全国通退通签

并实施梯次退票

自2013年8月1日起,投資部门将軍擊火车 要过要和政智办法,实功火车要全国領傷 通经,同門集行火车要梯次退要方案

坚定宣传党的理论和路线方针政策,坚定宣传中央重大工作部署,坚定宣 传中央关于形势的重大分析判断,坚决同党中央保持高度一致,坚决维护 中央权威。这是大原则,决不能动摇。宣传思想工作者要增强党的意识,尽 职尽责为党和人民事业服务,坚持什么、反对什么,说什么话,做什么事 都要符合党的要求,真正做到"千磨万击还坚劲,任尔东西南北风'

做好宣传思想工作,必须讲人民性。坚持人民性,就是要把实现好 维护好、发展好最广大人民根本利益作为出发点和落脚点,坚持以民为 本、以人为本,解决好"为了谁、依靠谁、我是谁"这个根本问题。要树立 以人民为中心的工作导向,把服务群众同教育引导群众结合起来,把满 足需求同提高素养结合起来;要坚决克服有些宣传报道脱离生活、不接 地气、同群众贴得不够紧的问题,坚决克服一味迎合市场带来的低俗化 现象。同时,要看到人民是具体的而不是抽象的,认真研究不同群众的 思想文化需求,"一把钥匙开一把锁"。要高度重视知识分子工作,坚持 团结引导,加强政治引领和政治吸纳,使更多知识分子参与实际工作 激励他们自觉为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献聪明才智。

坚持党性,宣传思想工作才能有明确的立场和指向;坚持人民性 宣传思想工作才能获得活力源泉和动力根基。把党性和人民性统筹好、 实践好、统一好,宣传思想工作就能把体现党的主张和反映人民心声统 一起来,做到让党放心、让人民满意。

(新华社北京8月26日电)

旅客退票和改签由原来

的票面指定的开车时间

前仅能在购票地车站或

票面乘车站办理, 改为

在票面指定的开车时间

前,可到任意一个车站

退票耐收取的

退票费占票价

5%

10%

20%



8月13 日, 黄久生 (左一)带领 老人们游览 新华社发

2013年8月23日

建筑面积(m²)

4758.70

4430.92

3885.05

3885.05

3885.05

4430.92

4430.92

2102.56

2102.56

2363.72

2363.72

2363.72

2363.72

3545.58

建筑工程施

工许可证号

信建施(羊山)XI-137

信建施(羊山)XI-139

信建施(羊山)XJ-199

信建施(羊山)XI-200

信建施(羊山)XJ-209

信阳市房产管理中心

2013年8月23日

河南信阳南

混合

带回1.5亿元的劳务收入。

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

下列文件:

阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让两幅地块 的国有建设用地使用权。现就有关事宜公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(元/	竞买保证金
				容积率	绿地率	建筑密度	(年)	平方米)	(万元)
2013-801	信阳工业城 城东办事处 牌坊村	33163.82	ΙΨ	不小于 1.0	不大于 20%	不低于 40%	50	290	200
2013-801	信阳工业城 城东办事处 牌坊村	33414.41	工业	不小于 1.0	不大于 20%	不低于 40%	50	290	200

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。 策、行业准人的有关要求。

计、同时施工、同时投入使用的环保"三同时"制度,确 保建设期和生产期间产生的噪音、粉尘、污水固体废 弃物等达标排放。

工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方 案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业 项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批 手续应在规定时限内完成。由国家环境保护行政主管 部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改 革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在 12个月内完成;由省环境保护行政主管部门负责审批 转人现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。 的环境影响评价文件或由省发展改革等行政主管部 门负责立项的工业项目,报批手续在9个月内完成;由 市环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价 源交易中心综合业务"窗口 文件或由市发展改革等行政主管部门负责立项的工 业项目,报批手续在6个月内完成。

在规定时间完成有关报批手续后,签订《国有土 地使用权出让合同》和《国有土地使用权出让合同补 充协议》。未能按时办理相关报批手续的,按有关规定 或约定另行处置拟出让土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其 他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿 犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存 在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行 为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造 成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利 用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品 房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人, 在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业(包括其 控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信 地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交

(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申 请各方的有效身份证明文件;(3)联合竞投协议,协议 要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有建设 用地使用权出让合同》时的受让人。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高 者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂 牌出让文件。申请人可于2013年8月27日至2013年10 月14日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交 易中心综合业务"窗口获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2013年8月27日至2013年10月14 2.工业用地企业准入条件:必须符合国家产业政 日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中 心综合业务"窗口向我局提交书面申请。交纳竞买保 环保要求:严格执行环保设施与主体工程同时设 证金的截止时间为2013年10月14日17时(经由财政局 查证到账为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申 请条件的,我局将在2013年10月14日17时前确认其竞 买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为:信阳 市行政服务中心四楼;接受挂牌报价时间:2013年9月 16日9时至2013年10月16日15时30分;

七、其他需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价, 八、联系方式与银行账户

联系地址:信阳市行政服务中心四楼"市国土资

联系电话:6369661 7639013

联系人:王莉 王祖林 账户名称:信阳市财政局

开户行:信阳市农业银行浉河支行行政区分理处

号:796201040008296

户 行:信阳市建设银行羊山支行

号:41001552410050000556

开 户 行:市邮储银行信阳火车站区支行

号:100227015170010001 户 行:市工行老城支行

账 号:1718021719049034177

开户行:信阳银行股份有限公司 号:0120111000038012 查询网址:http://www.landchina.com/

信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局

2013年8月27日

声 明

通遊

办理

票面乘车站

开车前

48小时以上

24小时以上

不足48小时

不足24小时

- ●兹有河南省良友建筑装饰广告有限公司行政公章壹枚、财务 专用章壹枚、合同专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有光山县寨河镇张围孜村行政公章壹枚(光山县寨河镇张 围孜村民委员会),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市明珠土建工程有限公司银行开户许可证(账号: 00000067561255614012、核准号:J5150000149402)因不慎丢失,特声

变更声明

信阳天源拍卖行原定于2013年8月29日(星期四)上午10时,举行 的"信阳市第八次吉祥车牌号拍卖会",因故将拍卖会时间调整为 2013年8月30日(星期五)上午10时,其他拍卖事项不变。

> 信阳天源公物拍卖有限公司 2013年8月26日

迁坟通告

兹有浉河区柳林乡红檀村刘冲组已征用地内, 有部分坟 墓没有迁出,现华新水泥矿山开采施工临近,请相关坟主自公 告之日起15日内搬迁,具体事宜请与红檀村村委会联系。逾期 未办理搬迁登记手续者,当作无主坟处理。

特此通告

联系人:许远福

联系电话:13673460253

信阳市浉河区柳林乡华新水泥生产项目建设指挥部 2013年8月20日



沙疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 毛目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚【青里椒菜场站下车即可】

学习 贯 习近

重

话

神